
取付説明書

Printed in Japan

メインハーネス 接続ハーネス エアコンユニットホルダー リアオートエアコンユニット

×1 ×1 ×1 ×1

ボルト（M4×12） ナット（M4） ワッシャー（M4） クッション

×2 ×2 ×2 ×2
センサーコード センサーホルダー（ルーフ用） センサーホルダー（サイド用） シール（ブラック/グレー）

×2 ×1 ×1 各×2
リモコン（電池は取り付け済み） 取付説明書 保証書

電池 
CR2025
（リモコン用）

×1 ×1 ×1

アルパイン
  ハイエース専用リアオートエアコンキット

1 構成部品 ※製品の仕様は、予告なく変更することがあります。

KTX-RAC-HI-200

68M25040J91-0

令和7年10月現在のものです。10月以降の車両は変更されている場合があります。
※「リアクーラー」「リアヒーター」付車に限る。

ここでの説明は、KTX-RAC-HI-200 ハイエース専用リアオートエアコンキットの取り付け
の説明に限らせていただきます。
各製品の取り扱いは、製品付属の取扱説明書を確認してください。
取り付けの際は、製品付属の取付説明書に記載されている注意事項を必ずお読みのうえ、 
正しく取り付けを行ってください。

車 種 年 式 型 式

ハイエース/レジアスエース H25/12～現在 200 系（４型以降）

ハイエース/ 
レジアスエース（ワイドボディ） H25/12～現在 200 系（４型以降）

■取付キット
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3 取付概要図

4 接続図

2 必要工具

メインハーネス

リアオートエアコンユニット

接続ハーネス

センサーコード

センサーコード

赤

赤

IGN電源コード

ヒューズ（2A）

ヒューズ（2A）

別売製品の
各電源へ

別売製品の
LIN接続端子へ

センサー
（ルーフライニング側）

Bピラー下部の
車両ヒータースイッチ

ルーフライニング部の
車両クーラースイッチ

16P

4P

4P

2P

2P

センサー1（短い方）※1

センサー2（長い方）※1

センサー
（リアサイド側）

別売製品の
各電源へ

黄

黄

バッテリー電源コード

黒 車体の
金属部分へ

アースコード

LINコード※2

※1 センサー1、2を逆に接続すると温度設定が正常に動作
　　しない場合があります。
※2 2025年11月時点ではLIN接続製品はありません。
　   今後、接続に対し弊社ホームページでご案内いたします。

OK

OK

OK

OK

OK

センサー（リアルーフ部）

センサーコード

リアオートエアコンユニット

メインハーネス

接続ハーネス

センサー（リアサイド部）

※図は製品を取り付けた取付概要図になります。

※配線の仕様は予告なく変更することがあります。

誤接続を防ぐために、接続するごとに  に  点をつけてください。

プラスドライバー、クリップはずし、レンチ（7・14mm）、カッターナイフ、ニッパー、 
ドリル（φ8.5ｍｍ）、ドリルストッパー、保護メガネ、保護手袋（軍手など）
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5 取付要領

❶サイドパネル
　（フック 3ヵ所） 

❸ねじ 4ヵ所❹ナビゲーション本体

❷クラスターパネル
　（フック 14ヵ所） 

❹ねじ 2ヵ所

❶ねじ 2ヵ所

❻ピラーカバー
（クリップ 1ヵ所、
  フック 2ヵ所）

❺アシストグリップ

❷アシストグリップ

❸カバー 2ヵ所（フック 2ヵ所）

❼カバー
 （フック 4ヵ所） 

❷カバー
（フック 1ヵ所） 

❾ホルダー
（ねじ 1ヵ所） 

❽ヒーター
スイッチノブ

10Bピラーロアガーニッシュ
（クリップ 4ヵ所）
※浮かせます 

11Bピラーガーニッシュ（クリップ 3ヵ所）

❶クリップ 
2ヵ所

❸ボルト 1ヵ所

❺ボルト 
1ヵ所

❻シートベルト

❹カバー
（フック 2ヵ所）

■インパネ周り
1. 左図を参照して内装部品を取り外します。 
番号順に取り外してください。

注意
●キズ防止のため、要所をマス
キングテープなどで保護して
ください。
●ねじなどの紛失にご注意くだ
さい。

Memo
各ガーニッシュ取り外しには、
クリップはずしを使用します。

■Aピラー周り
1. 左図を参照して内装部品を取り外します。 
番号順に取り外してください。

注意
●キズ防止のため、要所をマス
キングテープなどで保護して
ください。
●ねじなどの紛失にご注意くだ
さい。

Memo
各ガーニッシュ取り外しには、
クリップはずしを使用します。

■Bピラー周り
1. 左図を参照して内装部品を取り外します。 
番号順に取り外してください。

注意
●キズ防止のため、要所をマス
キングテープなどで保護して
ください。
●ねじなどの紛失にご注意くだ
さい。

Memo
各ガーニッシュ取り外しには、
クリップはずしを使用します。

注意 作業を始める前にバッテリーのマイナス側ケーブルを取り外してください。

1. 車両部品の取り外し

- 4 -

❷ねじ 2ヵ所

❸アシストグリップ
（カバー 2ヵ所：フック 2ヵ所）

❶クーラースイッチ
（クリップ 4ヵ所、フック 4ヵ所）

❹ファスナー 4ヵ所

❷カバー
（フック 2ヵ所）

❽サイドパネル
（クリップ 21ヵ所、
 フック 2ヵ所）  

❶バックドアスカッフプレート
（クリップ ６ヵ所）  

❼Cピラーパネル
（クリップ 6ヵ所）  

❹ボルト 
2ヵ所

❺シートベルト

❸カバー
（フック 2ヵ所）

❻ホルダー
（ねじ 1ヵ所） 

■リアルーフ周り
1. 左図を参照して内装部品を取り外します。 
番号順に取り外してください。

注意
●キズ防止のため、要所をマス
キングテープなどで保護して
ください。

●ボルトの紛失にご注意ください。

Memo
各ガーニッシュ取り外しには、
クリップはずしを使用します。

■リアラゲッジ周り
1. 左図を参照して内装部品を取り外します。 
番号順に取り外してください。

注意
●キズ防止のため、要所をマス
キングテープなどで保護して
ください。

●ボルトの紛失にご注意ください。

Memo
各ガーニッシュ取り外しには、
クリップはずしを使用します。
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クーラースイッチ部

メインハーネス（16P）

メインハーネスの
分岐部を車両ハーネスに
固定します。

市販のタイラップ

F

メインハーネスの
5Pコネクター

ヒーター
スイッチ部

F

メインハーネスの5Pコネクター

車両5Pコネクター ヒータースイッチ部

■メインハーネスの配線
1. メインハーネスの16PコネクターをB
ピラー上部からルーフライニング内に
引き込み、クーラースイッチ部まで車両
ハーネスに沿って配線します。

Memo

ハーネスは車両ハーネスや車両
パネルに市販のタイラップや
クッションテープなどで固定し
てください。

2. メインハーネスの5PコネクターをBピ
ラー下部のヒータースイッチ部まで車両
ハーネスに沿って配線します。

Memo

ハーネスは車両ハーネスや車両
パネルに市販のタイラップや
クッションテープなどで固定し
てください。

3. Bピラー下部のヒータースイッチ部から
車両5Pコネクターを取り外します。

4. メインハーネスの5PコネクターをBピ
ラー下部のヒータースイッチ部の車両
ハーネスの5Pコネクターに接続します。

Memo

●車両ヒータースイッチは使用
しません。
●ハーネスは車両ハーネスや
車両パネルに市販のタイ
ラップやクッションテープ
などで固定してください。

2. メインハーネスの取り付け
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Bピラー上部から差し込み
Cピラー上部まで配線します。

メインハーネスの
センサー1（短い方）、
2（長い方）

F

Bピラー上部から差し込み
Aピラー上部まで配線します。

メインハーネスの
バッテリー電源コード、
IGN電源コード、
アースコード、
LINコード

F

メインハーネスの
バッテリー電源コード、
IGN電源コード、
アースコード、
LINコード

車両ハーネス

5. メインハーネスのセンサー1（短い方）、
2（長い方）の2PコネクターをCピラー
上部まで配線します。

Memo

ハーネスは車両ハーネスや車両
パネルに市販のタイラップや
クッションテープなどで固定し
てください。

6. メインハーネスのバッテリー電源コード、
IGN電源コード、アースコード、LINコー
ドをAピラー上部まで配線します。

Memo

ハーネスは車両ハーネスや車両
パネルに市販のタイラップや
クッションテープなどで固定し
てください。

7. メインハーネスのバッテリー電源コード、
IGN電源コード、アースコード、LINコー
ドをAピラー下部まで配線します。

Memo

ハーネスは車両ハーネスや車両
パネルに市販のタイラップや
クッションテープなどで固定し
てください。
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メインハーネスの
4Pコネクター

クーラースイッチ部の
車両ハーネス

接続ハーネス

F

この位置からグローブボックス内に引き込みます。

＜グローブボックス部＞

メインハーネスのバッテリー電源コード、
IGN電源コード、アースコード、LINコード

3. 接続ハーネスの取り付け

■接続ハーネスの接続
1. クーラースイッチ部の車両ハーネスとメ
インハーネスの 4P コネクターに接続
ハーネスを接続します。

8. メインハーネスのバッテリー電源コード、
IGN電源コード、アースコード、LIN端コー
ドをオーディオ取付部まで配線します。

1234
5678910 12345

＜ギボシ端子で接続できない場合＞
バッテリー電源コード、IGN電源コードをカットし、
市販のエレクトロタップで接続してください。

※ハーネス側から見た図
＜10Pコネクター＞

バッテリー電源 IGN電源

＜5Pコネクター＞

カットします。

Memo

●ハーネスは車両ハーネスに市
販のタイラップやクッション
テープなどで固定してくださ
い。

●2 0 2 5年 1 1月時点では
LIN接続製品はありません。 
今後、接続に対し弊社ホーム
ページでご案内いたします。
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エアコンダクト

ノブ

スイッチユニット

クーラースイッチのパネル部

エアコン
ユニットホルダー

アプセットボルト
（M4×12）（2個）

上側

ワッシャー
（M4）（2個）

ナット
（M4）（2個）

クーラースイッチのパネル部

上側

クーラースイッチのパネル部

クッション（2個）

剝離紙を
剥がします。

■リアオートエアコンユニットの接続
1. クーラースイッチのパネル部から各部品
を取り外します。

Memo
取り外したスイッチユニット、
ノブ、エアコンダクトは再使用
しません。

2. クーラースイッチのパネル部にエアコン
ユニットホルダーを取り付けます。

＜横から見た図＞

エアコンユニット
ホルダーを上向きに
取り付けます。

クーラースイッチの
パネル部

上側

注意 エアコンユニットホルダーの向
きに注意してください。

3. クーラースイッチのパネル部にクッショ
ン（2個）を貼り付けます。

4. リアオートエアコンユニットの取り付け
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クーラースイッチのパネル部

シール（2枚）
剝離紙を
剥がします。

クーラースイッチのパネル

メインハーネスの
14Pコネクター

クーラースイッチ部

F

リアオートエアコンユニット

メインハーネスの
14Pコネクター

エアコンユニットホルダー

F

4. シール（2枚）をクーラースイッチのパ
ネル部の左右に貼り付けます。

5. クーラースイッチのパネルをルーフライン
グのクーラースイッチ部に取り付けます。

注意 ケーブル類を挟み込まないよ
うにしてください。

Memo
ハーネス余長は車両ハーネスに
市販のタイラップなどで固定し
てください。

6. メインハーネスの14Pコネクターをリ
アオートエアコンユニットに接続します。

7. リアオートエアコンユニットをエアコン
ユニットホルダーに取り付けます。

注意 ケーブル類を挟み込まないよ
うにしてください。
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メインハーネスの
センサー2（長い方）

メインハーネスの
センサー1（短い方）

センサーコード（2本）

F

センサーコード

※センサー1、2を逆に配線すると温度
　設定が正常に動作しない場合があり
　ますので注意してください。

F
メインハーネスの
センサー2（長い方）

ファスナー 1ヵ所

センサーホルダー（ルーフ側）

センサーホルダー
（ルーフ側）

センサーホルダー
（ルーフ側）

センサーコードの
センサー部

ルーフライニングの端

F

センサーコードの
センサー部

■センサーコードの取り付け
1. メインハーネスのセンサー1（短い方）、
2（長い方）の2Pコネクターにセンサー
コード（2本）を接続します。

Memo

ハーネスは車両ハーネスや車両
パネルに市販のタイラップや
クッションテープなどで固定し
てください。

【リアルーフライニング側】
2. メインハーネスのセンサー2（長い方）に
接続したセンサーコードをリアルーフライ
ニング内に配線し、図位置で引き出します。

Memo

ハーネスは車両ハーネスや車両
パネルに市販のタイラップや
クッションテープなどで固定し
てください。

3. センサーホルダーを取り付けます。
4. センサーコードのセンサー部をセンサー
ホルダーに取り付けます。

ファスナー1ヵ所

センサーホルダーの外形

1）ファスナー取付穴の図位置にコード通し
     用の切り欠きを加工します。

2）加工した切り欠きからセンサーコードの
     センサー部を引き出し、センサーホルダーを
     ファスナーで固定します。

3）センサーコードのセンサー部をセンサー
     ホルダーに取り付けます。

切り欠き

このファスナーの場合

センサーホルダー
（ルーフ側）

センサーホルダー
（ルーフ側）

センサーホルダー
（ルーフ側）

センサーコードの
センサー部

センサーコードの
センサー部

センサーコードの
センサー部

Memo
コード余長はルーフライニング
内に収納してください。
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センサーホルダー
（パネル側）

センサーホルダー
（パネル側）

剝離紙を剥がします。

センサーコードの
センサー部

F

センサーコードのセンサー部

センサーホルダー
（サイド用）

リアサイドパネル

9. センサーコードのセンサー部をセンサー
ホルダー（パネル側）に通し、センサー
ホルダー（パネル側）に取り付けます。

10. センサーホルダー（パネル側）をリアサ
イドパネルの加工した穴に取り付け、裏
面の両面テープでセンサーホルダー（パ
ネル側）貼り付けます。

Memo
コード余長はリアサイドパネル
内に収納してください。

5. 車両部品の復元/動作確認

■車両部品の復元
1. 取り外した車両部品を元通りに復元します。

注意 ケーブル類を挟み込まないようにしてく
ださい。

■動作確認
1. 電源が入ることを確認します。

- 11 -

メインハーネスの
センサー1（短い方）

F
センサーコード

リアサイドパネル

80mm

40mm

φ8.5mm

F

F
センサーコード

リアサイドパネル

Cピラーパネル

【リアラゲッジサイド側】

5. メインハーネスのセンサー 1（短い方）
に接続したセンサーコードをCピラーパ
ネルに配線します。

注意 ケーブル類を挟み込まないよ
うにしてください。

Memo
ハーネスは車両パネルに市販の
クッションテープなどで固定し
てください。

6. リアサイドパネルの図位置にφ8.5mm
の穴あけ加工します。

注意
保護メガネ（ゴーグルなど）・保
護手袋（軍手など）を着用し刃物
の取扱いに注意してください。

7. Cピラーパネルを車両に取り付けます。
8. リアサイドパネルの加工した穴にセン
サーコードを通し、リアサイドパネルを
車両に取り付けます。

注意 ケーブル類を挟み込まないよ
うにしてください。


